



# Erratum to: The Precarious in the Cinemas of the Americas

*Constanza Burucúa and Carolina Sitnisky*

## Erratum to:

C. Burucúa and C. Sitnisky (eds.), *The Precarious  
in the Cinemas of the Americas*, Global Cinema,  
<https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6>

In the original version of the book, the following corrections should be incorporated:

In Chapter 3 and Index, author name “Carolina Urritia” should be corrected to read as “Carolina Urrutia”.

In Chapter 5, the syllabication of the term “desarrollo” (see García Canclini reference) is incorrect. It has to be either “de-sarrollo” or “desa-rrollo” or “desarro-llo”.

In Chapter 7, the name of the author “M. M. V. Vázquez” should be updated to read as “M. M. Vázquez Vázquez”, since the author has two last names.

---

The updated online version of this book can be found at

[https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6\\_3](https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6_3)  
[https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6\\_5](https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6_5)  
[https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6\\_7](https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6_7)  
[https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6\\_13](https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6_13)  
<https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6>

© The Author(s) 2018

C. Burucúa and C. Sitnisky (eds.), *The Precarious  
in the Cinemas of the Americas*, Global Cinema,  
[https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6\\_15](https://doi.org/10.1007/978-3-319-76807-6_15)

E1

In Chapter 13, the last photogram in Fig. 13.2 shows Word formatting elements that should be removed.

The book has been updated with the changes.